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To the best of your knowledge, did Donald Trump ask the Ukrainian president to investigate
his political rivals?
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Among Democratic primary voters

Joe Biden: Do you have a favorable or unfavorable opinion of <name> or haven't you heard
enough about (him/her) yet?
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Among Democratic primary voters

Amy Klobuchar: Do you have a favorable or unfavorable opinion of <name> or haven't you
heard enough about (him/her) yet?
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Among Democratic primary voters

Cory Booker: Do you have a favorable or unfavorable opinion of <name> or haven't you heard
enough about (him/her) yet?
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37

59

44

52

10/13−17/19 11/13−17/19

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Approve Disapprove

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling foreign policy?



37

53

2
8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Helped Hurt Hasn't
made any
difference

(VOL)

Don't know

Have Donald Trump's foreign policies helped or hurt America's standing in the world?
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On November 5 the state senate voted to reject Tony Evers' nominee for secretary of the
Department of Agriculture, Trade and Consumer Protection. Do you think the senate did the
right thing in rejecting this nominee or was it the wrong thing to reject him, or haven't
you heard anything about this?
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Ron Johnson: Do you have a favorable or unfavorable opinion of <name> or haven't you heard
enough about (him/her) yet?



39
43

12

5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Favorable Unfavorable Haven't
heard enough

Don't know

Tammy Baldwin: Do you have a favorable or unfavorable opinion of <name> or haven't you
heard enough about (him/her) yet?
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